



PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS
CIDADE DOS PROFETAS

Ofício n.º PMC/SEGOV/190/2024

Congonhas, 20 de maio de 2024.

Exmo. Sr.

Igor Jonas Souza Costa,

Presidente da Câmara Municipal de Congonhas/MG.

Prezado Senhor,

Em atenção ao Ofício 054/2024/Secretaria, encaminhamos a V. Exa. A CI n.º PMC/SEMOBI/AL/057/2024, por meio da qual a Secretaria de Obras e Infraestrutura, presta informações em atendimento ao Requerimento CMC/88/2024, de autoria do nobre vereador Gerson Daniel de Deus.

Na oportunidade, reiteramos a V.Exa. e demais pares, nossas respeitosas saudações.

Atenciosamente,

Cleber de Faria Silva
Secretário Municipal de Governo

Câmara Municipal de Congonhas



PROTOCOLO GERAL 1764/2024
Data: 21/05/2024 - Horário: 07:34
Legislativo

ACGM

Saulo de Souza Queiroz

Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura

COMUNICAÇÃO INTERNA

Nº. PMC/SEMOBI/AL/057/2024

De : Saulo de Souza Queiroz SEMOBI
Para : Cléber de Faria Silva SEGOV
Data : 16/05/2024

Prezado Senhor,

Em atenção ao **Requerimento nº 88/2024**, através do qual o vereador **Gerson Daniel de Deus** solicita informações acerca das intervenções que estão sendo realizadas na rua José Fernandes Siqueira, no bairro Lucas Monteiro:

- *“Por qual motivo na obra que está sendo realizada na Rua José Fernandes Siqueira no bairro Lucas Monteiro não possui placas detalhando o tipo e a finalidade da obra?”*

Resposta: Em um primeiro momento foi realizado capina, remoção da camada vegetal e limpeza do terreno. No momento, está sendo realizado o projeto arquitetônico, por meio do qual a execução da obra será norteadada, por esse motivo não há placas detalhando o tipo e a finalidade da obra.

- *“Qual o procedimento licitatório utilizado no contrato?”*

Resposta: A SEMOBI possui contratos vigentes de elaboração de projetos, além de possuir engenheiros no seu corpo técnico. Logo, não haverá licitação para elaboração de projetos.

- *“Qual será o prazo de duração e o valor da obra?”*

Resposta: Prazos e custo serão definidos após a aprovação do projeto arquitetônico e seus projetos complementares.

Atenciosamente,

Saulo de Souza Queiroz
Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura

REQUERIMENTO Nº 88 /2024

Exmo. Sr.
Igor Souza Costa
Presidente da Câmara Municipal de Congonhas

O Vereador que o presente subscreve, em conformidade com as normas regimentais vigente ouvido o Plenário, requer a Vossa Excelência que solicite ao Poder Executivo através da Secretaria Municipal de obras as seguintes informações:

Por qual motivo na obra que esta sendo realizada na rua José Fernandes Siqueira no Bairro Lucas Monteiro não possui placas detalhando o tipo e a finalidade da obra?

Qual o procedimento licitatório utilizado no contrato?

Qual será o prazo de duração e valor da obra?

Câmara Municipal de Congonhas



PROCOLO GERAL 1651/2024
Data: 07/05/2024 - Horário: 08:35
Legislativo

Congonhas, 7 de maio de 2024.


Gerson Daniel de Deus
Vereador